





YCTHbIU CHET:

1.MpeacTaBbTe B BUAE CYMMbl Pa3paaHbIX
cnaraembix:
47, 56, 89, 98, 53, 26, 62, 76.

2.PewunTe uenouky:
25-13=...+8=...+36=...-16=...-8=...+
+22=...-21=...-30=3

3.3anuuwuTe 3Ha4YeHmne CyMm cnaraembix:
10u5, 16114, /n4, 5613,
1219, 8n4d,25n25, en’/.



[lpoBepum

1. 47=40+7 56=50+6
.. 89=80+9 98=90+8
l; 53=50+3 26=20+6

62=60+2 76=70+6

2. 25-13=12+8=20+36=56-16=40-8=32+22=
=54-21=33-30=3 -

3. 10+5=15 16+14=30 7/+4=11 56+3=59
12+9=21 8+4=12 25+25=50 6+/=13




Ha3zoBute purypbl Kakme Bbl BUAUTE.
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1.Ha3zoBuUTE MMA KaXXaA0U NOMAHOWN IMHUN. HYem OHMU
NOXOXM? Yem oHU OTAnYaloTCAa?

2.KaK MOXXHO MHaye Ha3BaTb AMHUO ABCH?

3./3mepb ANIMHbI CTOPOH MHOroyronbHUKa(Crp.75,Ne185)
4.Hangmnte cymmy AJIMH CTOPOH MHOIOYroJibHMKa.



[TpaBuno:

Cymma agnuH BCeX CTOPOH
MHOroyrosibHUKa HasbliBaeTca
nepumMmeTpom
MHOrOyronibHuKa.




Tema ypokKa:
[lepumeTp

MHOTIOYro/ibHUKa.
e




MHOINO ——

yronbHviKa ?

* Cymma ANnUH BCeX CTOPOH
MHOroyro2ibHuMKa HasblBaeTCA
nepumMmeTpoMm MHOrroyronbHuKa.




OU3KYNbTYPHYIO MUHYTKY.
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HauyepTnTb MHOTOyronbHUK
M HAUTU ero NepumeTp.




;€ # 3apaua.

* B Kop3uHKe nexxanu ppykKrbl. Korga 9 abnok
pa3ganu geTam BTOPOro Knacca, To B
KOP3MHKe OCTaNoChb 8 rpywl ANA Hawux
rocTen.

* CKOoNbKO GPYKTOB 6b1N10 BCEro B KOp3uHe?



CamocToATeNnbHan pabora.

BbiNO/HU CNOXeHue B CTONOUK:
65+29, 58+32, 29+47, 63+28, 87+8,
56+37, 48+28,85+5, 72+18,29+59.



UTOor ypoKa:

* YTO HOBOrO Bbl Y3Ha/IM CErOAHA Ha YPOKe?




MHOINO ——

yronbHviKa ?

* Cymma ANnUH BCeX CTOPOH
MHOroyro2ibHuMKa HasblBaeTCA
nepumMmeTpoMm MHOrroyronbHuKa.




JlomaliHee 3agaHuMe:

Ctp.75, No 185(6)




Mcnonb3yemble pecypchl

* images.yandex.ru>kapTUHKa CO CMeLLlapnKamu



http://forum.materinstvo.ru/lofiversion/index.php/t138929-300.html

